

ΥΠΟ ΤΑ ΠΛΗΓΜΑΤΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ

ΟΙ ΕΠΙΤΕΘΕΝΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΥΒΑΣ ΔΙΕΣΚΟΡΠΙΣΘΗΣΑΝ ΧΘΕΣ. Η ΚΑΤΕΦΥΓΟΝ ΕΙΣ ΤΑ ΟΡΗ Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΕΔΕΧΘΗ ΕΜΜΕΣΩΣ ΟΤΙ Η ΕΙΣΒΟΛΗ ΑΠΕΤΥΧΕ ΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΜΑΤΙΑΜΙ, 19. Αι κυβερνητικά δυνάμεις της Κούβας φάνηκε ότι συντρίψαν τους εισβολείς. Εγνώσθη ότι μικρά δυνάμεις των εισβολέων διέφυγον εις τα όρη Έσκαμπρέϊ δια να συνεχίσουν τον ανταρτοπόλεμο, αι κύρια όμως δυνάμεις εισβολής διεσκορπίσθησαν υπό τὰ πλήγματα των αεροπλάνων, του πυροβολικού και των τάνκς του Κάστρο. Η ήγηση των ανταναστατών παρεδόθη απόψε την αποτυχίαν της εισβολής. Είς την Άβαναν αναμένεται από στιγμής εις στιγμήν ραδιοφωνική ήμιλια του Κάστρο, αναγγέλλουσα την συντρίβη των εισβολέων.

ΕΒΟΜΒΑΡΙΣΘΗΣΑΝ ΠΟΛΕΜΙΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΒΑΝΑ

Άβαναν τρία παντρία βενζινη και συνελήθη τον Μάρτιον όλγον μετά την εξ Ήν. Πολιτειών επιστροφήν του. Ο έτερος των Αμερικανών ειχε συλληφθή την 21ην Μαρτίου, επίγειον, κατά τους ισχυρισμούς των άρχων της Κούβας, να εισαγάγη λαθραίως 8 πλά εις μίαν ακτήν πλησίον της Άβανας.

Ο Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΣΥΝΩΜΙΛΗΣ ΧΘΕΣ ΔΙΑ ΜΑΚΡΟΝ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΚΕΝΝΕΤΥ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ Κ. ΡΑΣΚ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΥΓΝΟΜΟΣΥΝΗΝ ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΛΟΓΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΜΑΣ

ΟΓΑΣΙΓΚΤΩΝ, 19. Ο Κ. Καρμανλής μετά την απουσίαν του 15.30 ώραν Γκρηνουτς εις τον Λευκόν Οίκον, όπου ειχε συνυμιλίας με τον πρόεδρον Κέννετυ.

ΟΙ ΑΝΤΑΓΟΝΙΣΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΥΒΑΝ

Κατά τα τελευταία, αι δυνάμεις αυτές συνεχίζουν τον θαρραλέον άγωνα εναντίον της τυραννίας.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 19. Ο ΑΝΤΑΓΟΝΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ «ΤΑΪΜΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ» ΓΡΑΦΕΙ ΟΤΙ Η ΠΡΟΣΦΩΝΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΙΝ ΤΟΥ «ΕΛΛΗΝΟΣ» ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ, ΕΘΕΩΡΗΘΗ ΥΠΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΩΝ ΤΟ ΚΑΠΙΤΟΥΛΟΥ ΟΣ ΜΙΑ ΤΩΝ ΠΛΕΟΝ ΘΕΡΜΩΝ, ΤΑΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΧΑΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥΤΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ.

Ο ίδιος ανταποκριτής παρατηρεί ότι η υποδοχή, της οποίας έτυχε ο κ. Καραμανλής τσον εις την Γερουσίαν ήσον και εις την Βουλήν, ήπρηξε θερμότητά.

ΛΕΓΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΑΠΕΣΤΕΙΛΑΝ ΑΡΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΜΕ ΜΕΓΑ ΦΟΡΤΙΟΝ ΠΥΡΑΥΛΩΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥ ΦΙΝΤΕΛ ΚΑΣΤΡΟ ΔΙΑ ΝΑ ΠΡΟΛΑΒΗ ΕΞΕΓΕΡΣΙΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 19. Η άπειρή προετοιμασία του Σοβιετικού πρωθυπουργού κ. Κροσίκοφ, ότι δεν πρόκειται να παραμείνη αδρανής ενώπιον των δραματικών εξελίξεων εις την Κούβαν και η σαφής δήλωσις του ότι θα βοηθήσει κατά παντός τρόπου και πάσα δυναμίς το καθεστώς του Φιντέλ Κάστρο, ήρκε να λαμβάνη σάρκα και οστά πριν έκλειψη άκόμη ή ήβη των λόγων του. Πράγματι, άρχη χθές την νύκτα άπεκαλύφθη εις τήν βρετανικήν πρωτεύουσάν ότι εξήχησεν μίαν πλοΐαν, σοβιετικά αεροπλάνα και μέγα φορτίον σοβιετικών πυραύλων άποστειλάντων εις τήν Κούβαν, άπο τήν Ατλαντικήν Ήρωπήν εις την Κούβαν, όπου άναμένονται έπός των προσεχών 48 ώραν, εις τρόπον ώστε να διηνηθών

ή κυβερνήσις του Μεξικού τάσεται άναγκασθόν όπέρ της κυβερνήσεως του Κάστρο και τονίσει ότι θα καταπολεμήνη κάθε κίνησι ή οποία θα σημειούτο εκ τού εδάφους του Μεξικού εναντίον της σημερινής κυβερνήσεως της Άβανας.

Ν. ΥΟΡΚΗ, 19. Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΑΝΕΚΟΙΝΩΣΕ ΣΗΜΕΡΟΝ ΟΤΙ ΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Την στιγμήν αυτήν μιλόντα σκληρά μάχη με την συμμοτοχην αεροπορικών και ναυτικών δυνάμεων.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΤΟΥ Ο.Η.Ε.

ΜΑΤΙΑΜΙ, 19. Η άμερικανική πολιτική εναντι της Κούβας επεκριθη σήμερα σφρόδρα ένόπιον της Πολιτικής Επιτροπής όπο των αντιπροσώπων των ουδετέρων και των κομμουνιστικών χωρών, ενώ οι σύμμαχοι των Ηνωμ. Πολιτειών παρέμενον ανισχηλοι.

ΑΙ ΟΥΔΕΤΕΡΑΙ ΚΑΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΑΙ ΧΩΡΑΙ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ ΤΑΣ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΟΤΙ ΕΠΕΝΕΒΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΚΟΥΒΑΣ

Ο Κουβανός ύπουργός των Έξωτερικων κ. Ράσα, λαθών τον λόγον, ειπεν ότι η κυβερνήσις του τόν επληροφόρησεν ότι κατερίφθη εις Κούβαν άμερικανικών βομβαρδιστικών αεροπλάνων τύπου Β26, έχον πλοτόν άμερικανών, και όρμημον εν άμερικανικής βάσεως.

Η ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΗ ΦΙΛΙΑ

Τού πρώην Γ. Διοικητού κ. Ν. ΚΟΥΡΑΣΗ

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΚΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΝΕΑ ΚΡΙΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΔΕΝ ΠΑΡΗΤΗΘΗΣΑΝ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 19. Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Βερολίνου κ. Φράνκ Άμρεν, όμιλών έν τω παύση ειπεν ότι αναμένεται να εκάσση νέα κρίσις εις τήν κρίσιν Γερμανικών πρωτεύουσας και ότι αλόκληρος ό έλευθερος κόσμος θα πρέπει να κινητοποιήθη δια να πρστατεύση τούς Βερολινέζους.

ΕΤΕΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΙΝ 27 ΣΥΝΗΜΟΤΗΤΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΥΧΕΔΙΑΣΑΝ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΝ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΑΣΤΡΟ. ΜΕΤΑΦΩ ΤΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΩΝ ΣΥΧΚΑΤΑΛΕΞΕΤΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ

Κατά τα τελευταία, αι δυνάμεις αυτές συνεχίζουν τον θαρραλέον άγωνα εναντίον της τυραννίας.

Ο Κ. ΜΑΡΤΗΣ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΙΝ ΕΙΔΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΕΤΗΣΙΩΣ 8 ΕΚ. ΔΟΜ.

ΑΘΗΝΑΙ, 19. Ο ύπουργός Βιομηχανίας κ. Μάρτης εκάινιασε σήμερα το άπόγευμα τήν όργάνωσιν εις το μέγαρον του Ζαππείου Β. έκθεσιν ειδών εφαρμογής ήλεκτρισμού, εις τήν όποίαν μετέχουν αι έγχώρια διομηχανία και διερχομια παραγωγής ειδών ήλεκτρικών και ή

ΙΣΤΟΡΙΚΑΙ ΕΠΕΤΕΙΟΙ

ΛΟΡΔΟΣ ΒΥΡΩΝ

Χθές πού ο Άπριλ, ό ζανθός γόης του χρόνου, σημείωσε δέκα έννά αιώνας άφες, έκλεισαν εκάτω τριάντα επτά χρόνια, από τότε πού ο κύκνος του Τάμεση» ό λόρδος Βύρων έκλεινε για πάντα τα μάτια, εκεί άπάνανι στη λιμνοθάλασσα του Μεσολογγίου, σε μία κρήνην ώρα τού μεγάλου άγώνα.

ΤΟΥ Κ. ΠΑΝΗ ΚΑΡΑΛΗ

Βύρωνας, αυτός ό έκκεντρικός, ό νεοειδοπαρήμονς Άπόλλωνας, ό ποιητής και ό πλάνος, ό πλοισίας και ό φιλόδοξος, ό τρανός φιλέλληνας, εξακούσις νοσητα άπέραντη και θέρμαινε με τήν παρουσίασ του την ψυχή τού Έβουου.

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΚΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΝΕΑ ΚΡΙΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΔΕΝ ΠΑΡΗΤΗΘΗΣΑΝ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ

Ακασούδας εξήτησεν όπως παραινέται τα άμερικανικά στρατεύματα εις τού Βερολίνου και διατηρηθ ή σημερινή μορφή οίκονομικής ένότητος με τήν δυτ. Γερμανίαν. Έν τέλει ειπεν ότι οι Ρώσοι δεν πρόκειται να παρτηθού τών σχεδιών των δια τήν κατάληψιν τού Βερολίνου.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΤΟΥ Ο.Η.Ε.

ΜΕΤΑ 38 ΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΥΡΟΝ ΘΗΣΑΥΡΟΝ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΚΡΥΨΑΝ

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΜΑΤΙΑΜΙ, (3η πρωινή). Η επαναστατική επετροπή διαβήθη εις έκτακτόν έκθεσιν περί της κατάστασις των στρατευμάτων εισβολής και προσθέσει ότι αι μάχαι συνεχίζονται μετ άσφοδρότητα.